



Летни дейности за деца и ученици

Понеделник, 29 Май 2023

Предстои най-чаканото време от учениците – лятната ваканция, която за родителите е сериозно предизвикателство, свързано с безопасността и отглеждането на по-малките деца след приключване на образователния процес. Детските градини остават отворени за всички деца, включително за тези от Четвърта възрастова група, които завършват обучението си и предстои да тръгнат на училище. Изготвен е График за лятно спиране, утвърден със Заповед от Кмета на община Троян. Всяка градина преустановява дейността си за определен период, като това дава възможност за основно почистване и текущи ремонти, както и за използването на редовен платен отпуск от персонала. Предвид облекчаване на работещите в общината родители, през настоящата година този период е от три седмици. За всяка от почиващите градини е осигурена приемаща група в друга детска градина, работеща в този период.

По-сложен е въпросът с подготвителните групи в училищата, тъй като сградите и дейността им не са предвидени за работа през лятото. В този случай кметът, по предложение на образователните институции, внася предложение до Общински съвет за организиране на дейности през лятната ваканция, след приключване на учебните занятия както за подготвителните групи, така и за ученици от начален етап, като периодът за всяка институция е различен, съобразно намеренията за ремонтни дейности и възможностите на училищата за осигуряване на прохладни помещения, обедно хранене и възможност за обедна почивка.

Заниманията са съобразени с възрастовите особености на децата, предвидени са по възможност на открито и включват: четене, спортни и забавни игри, приложни изкуства, екскурзии, посещения на културни институции, разходки, плуване, рисуване, оригами, танци, детска театрална школа и др.

Летни занимания ще бъдат организирани в образователни и културни институции в град Троян и в някои от малките населени места. С цел да бъдат ангажирани и под наблюдение през дългото време на лятната ваканция, за децата е изготвена програма, която беше приета от ОбС-Троян и е публикувана на сайта на община Троян, в раздел „Образование“.

[Летни дейности 2023](#)